

新闻热线 96706 [ 欢迎提供新闻线索 ] 线索一经采用 奖励50-1000元

威海热线 15906310630  
15906300630

# 游客骑摩托撞海堤护栏身亡

死者是来自黑龙江的一名22岁女游客,事发前曾和朋友喝了不少酒

文/片 本报记者 吕修全 通讯员 王霄雁

2日晚,幸福公园发生一起事故,一位不会骑摩托车的女游客在朋友帮助下骑上摩托车兜风,在距海堤护栏10米处,她突然加大油门撞到了护栏上。最终,这名游客因伤势过重死亡。



▲事发现场,摩托车左侧贴地,前轮悬空在海堤边,后轮着地。  
▶摩托车车头已大部损毁,前保险杠变形,电线、喇叭暴露在外。

## 三人喝了10斤啤酒后,不会骑摩托的她非要兜风

2日23时30分许,幸福公园的幸福门东侧,一名女子骑摩托车撞到了海堤护栏上。交警、边防民警及救护人员迅速赶到了事故现场。

据交警一大队民警介绍,他们赶到事故现场时,市立二院的急诊医生和护士正将伤者抬上救护车,海堤护栏下面的两根被撞弯了脱离原位,落在海堤下的台阶上。

撞上护栏的摩托车是一辆黑色踏板摩托车,车体左侧贴地,前轮悬空在海堤边,后轮着地,地上满是摩托车的零部件碎片。

水上边防派出所民警赶到现场后,查看现场情况后找到另两名当事人全先生和崔女士,这两人是一对恋人。全先生介绍,撞上护栏的是他们的朋友石女士,石女士和崔女士是老朋友,而他是在两天前才认识的石女士。

石女士今年22岁,刚从黑龙江省佳木斯市来到威海仅两天。事发当晚,全先生等三人在竹岛某店吃烧烤和喝扎啤,“红啤、黑啤总共喝了有10斤”。

23时许吃完晚饭后,全先生三

人来到幸福公园游玩,石女士很兴奋,想骑摩托车兜风儿,要全先生辅助她。全先生就坐在摩托车后座,负责指挥并踩脚刹,石女士在前面座位驾驶摩托车。

石女士的兜风路线自幸福公园内的行车甬道向北,至宝泉路路口后向左转,骑到了海滨北路上向南行驶,至世昌大道后左转,驶回幸福门下起点。全先生回忆:“快到海堤栏杆时,能有10米左右距离,石女士突然加大了油门,我想踩脚刹,但被她的右脚拨开了。”

## 初步排除他杀嫌疑,目击者曾听到欢笑声

石女士被威海市立二院急救车接回医院后,急诊医生马上对其进行手术治疗,可石女士的内脏器官有多处损伤、破裂,1个多小时的救治仍没能挽救石女士的生命。

事故发生后,交警一大队民警根据交通事故调查程序,对全先生和石女士分别进行了抽血检测酒精浓度,依检测报告判断是否为酒后驾车。

水上边防派出所民警调查情况后,环翠区刑警大队民警也介入调查,因全先生与石女士刚认识两天,无杀人动机,初步排除了全先

生的故意杀人嫌疑。

3日上午,记者在幸福门面朝大海方向发现,幸福门左侧第一段护栏已经缺失了下面两根较细的护栏,两个临时隔离橡胶锥放在地上,现场可见些小黑塑料碎片。

在幸福公园保卫室外,记者见到了出事的摩托车,车头已大部损毁,前保险杠变形,电线、喇叭暴露在外,踏板处放满了工作人员收集的碎片10余块。而在保卫室门口,两根被撞弯的护栏也被工作人员放在地上。

幸福公园保卫室负责人于明仕回忆,事故发生后石女士躺在地上一动不动,全先生也是躺在地上的呻吟。于明仕马上拨打了报警电话,救护车很快将石女士抬走,交警一大队及水上边防派出所民警后赶到时寻找当事人,于明仕等人在事故北侧一酒店门前找到正蹲坐在路缘石上、不住拨打电话的全先生。

据事故现场巡逻的保安讲,事故发生前,他曾听到有年轻男女的很大的欢笑声,听声音感觉很兴奋,“甚至很疯狂”。

## 海堤上不允许骑行车辆,但很多人置若罔闻

于明仕说,幸福公园海堤上步行游客较多,所以公园规定海堤上不可以行驶摩托车等车辆,摩托车、助力车、电动车及自行车都不行。保安、环卫工人如发现有在海堤上骑行的游客都会进行劝导,劝游客放弃骑行或在公园外侧的甬道上骑行。

不过由于没有执法权,保安对于骑行各式车辆的游客只能是进行口头劝导,效果甚微。很多骑摩托车的都是“呼”地一下过去了,保

安们喊也没有用。

据了解,也有游客不满保安的约束,认为公园是公共的,保安如果要制止他们,需要拿出文件来。甚至有保安因劝导游客不得在海堤上骑车而被投诉的案例。

幸福公园管理所所长王先生说:“我们每个周末或游客较多时都会广播《游园须知》,其中提到了不得在海堤上骑行摩托车,但几乎没用。”

市园林局执法中队队长韩先生

对此也很无奈:“我们执法中队并没有交通执法权,不能有效管理游客的行为。希望政府及管理部门可以出台相关政策、文件,规范公共公园的管理。”

负责幸福门附近环境卫生的环卫工人陈先生告诉记者,事故发生当天有降雨,所以游客较少,平时天气晴好的时候有很多人在海边骑车溜达,骑行速度快的话,对步行游客的安全也有影响。

○《喷药路边树,行人被药淋》追踪

## 园林局起草喷药操作规程 将用喇叭提醒行人避让

本报威海8月3日讯(记者王帅) 本报7月6日B03版《喷药路边树,行人被药淋》一文,报道了行人遭遇药物“袭击”的麻烦事。为减轻喷药对市民造成的不便,威海市园林局起草了《市区道路喷药操作规程》,并将于近日实施。该规程对喷药时间、施药人员、准备工作、喷药过程等方面做要求,并将用喇叭全程广播喷药过程以提醒行人注意避让。

在喷药时间方面,春、秋季季节为早7:30至10:30,下午1:30至4:30;夏季为早5:00至7:00,8:30至11:00,下午为2:00至4:30,这样既利于药效发挥,也尽量避开出行高峰时

民。

该操作规程中还规定,喷药应在无风或微风的晴天进行;喷药时要注意行人安全,避开人流高峰时段;喷药时注意风向,不要顶风操作,要站在上风位;施药人员应注意自身的安全,必须按规定穿戴工作服、工作帽、戴好眼镜、口罩、手套及其他防护用品。

该规程在警示方面也有了明确规定,喷药司机在喷药前要检查前后的醒目警示标语“喷药请注意避让”是否完好无缺损,警示喇叭是否正常使用。同时,在喷药过程中,喇叭要保持全程播放,提醒市民注意避让。

## 嫉妒别人开豪车 他半夜划车

这名男子被抓后赔偿2000元

本报威海8月3日讯(记者许君丽 通讯员田辉) 嫉妒别人开宝马车,家住高区的张某酒后半夜持钥匙将小区内一辆价值200多万元的宝马轿车划伤。他自以为神不知鬼不觉,殊不知他作案的全过程早已被小区内的监控拍了下来,一觉醒来就被民警抓获。

8月1日清晨6时许,家住高区某小区的居民李女士报警称,她停靠在小区停车场的一辆价值200多万元的黑色宝马轿车夜里被人用锐器划了1米多长的划痕。

接警后,田和派出所民警马上赶到现场勘查,调出监控录像后发现当日凌晨1时许,一名男子曾在李女士的“宝马”轿车前停留一段时间,随后走进小区某居民楼。

经对案发时段和监控视频资料分析,民警判定该男子划伤汽车的嫌疑重大。

民警很快找到该男子张某,并将他传唤到派出所。起初张某百般抵赖,矢口否认划车的事实。直到民警把当晚小区的视频监控播放出来,他才承认。

据张某交代,当日凌晨1时许,他在朋友家聚会后乘出租车回家。在小区下车后,张某看到被罩住的崭新宝马轿车,他心生妒意掏出钥匙,上前在宝马车的副驾驶一侧来回走了一趟,并在车身上留下了一道划痕,随后大模大样地回了家。

最终张某赔偿受害人2000元损失。高区警方还对张某进行了严厉的批评教育。

## “足银”长命锁材质不纯

涉嫌欺骗消费者,商家全额退款

本报威海8月3日讯(记者冯砚农 通讯员王桂芝) “足银长命锁上的三个铃铛都不是银的。”市民李女士在统一路一家珠宝店内为其孙子购买足银长命锁。拿回家后李女士发现长命锁上装饰的三个铃铛不像纯银材质。于是找到商家询问,商家说铃铛只是装饰物,不是银质的很正常,而且这属于行业潜规则。

1日,市民李女士在统一路一家珠宝店内为其孙子买了个足银长命锁,价值335元。拿回家后,老人感觉长命锁上装饰的3个小铃铛比较沉,不像纯银材质,就拿到珠宝店询问。

销售人员承认,小铃铛不是纯银的。李女士当场要求换成纯银制的货品遭到拒绝。李女士又要求退货,商家

以没有质量问题为由再次拒绝。

无奈之下李女士投诉到消协,消协工作人员指出商家的标价签没有分开标示长命锁锁身和悬挂的铃铛材质,有欺骗消费者的嫌疑。最终,李女士成功退货。

对此,环翠消协工作人员表示,《消费者权益保护法》第八条规定:“消费者享有知悉其购买、使用的商品或者接受的服务的真实情况的权利。”同时《消法》也规定:经营者应履行告知真实情况义务。首饰市场的一些行业惯例侵犯了消费者的知情权,是对消费者利益的侵害。因此,消费者在购买贵金属时一定要查验珠宝鉴定证书,向商家索要有效购物凭证,同时要注意保存相关商品有关凭证。



